

进入航体最后合练 嵩山龙门满怀信心迎新赛季

本报讯(郑报全媒体记者刘超峰 郭韬略 文/图)上周末,河南嵩山龙门一线队在航海体育场完成了新赛季出征前的一堂公开训练课,这也是前往广州赛区进行中超比赛之前的最后合练。全队除了伊沃和卡兰加以及个别伤病队员之外,首次公开在河南球迷面前亮相,除了现场球迷,还有超过50万人次的球迷通过网络平台观看了训练直播。

在训练开始前,俱乐部副总经理兼一线队领队陈明和主教练哈维尔共同出席了球迷座谈会,向全省球迷代表面对面分享了球队的近期动态。谈到球队的现状,陈明表示,首先是伊沃和卡兰加,陈明直言这两名外援受巴西疫情影响暂时无法归队,但是教练组和康复团队一直在

和球员进行沟通,球队也一直在密切关注巴西防疫动态,一旦有可能就会马上帮助两人归队。关于今年的目标,陈明表示球队会全力冲击中超前八名,并且在未来三年保持阵容结构的年轻化。

刚刚入选国家队的王上源在训练结束后接受了媒体采访,他表示国家队是所有中国球员的最高平台,国家队集训暂时告一段落,现在的目标是帮助一线队在新赛季取得好的开局。王上源认为经过一个完整的冬训,球员们对主教练的技战术思想有了更明确的理解,球队实力也有了进一步的提升。

据了解,这次航体最后合练之后,全队将放假调整几天。本周末,俱乐部将在航体为嵩山龙门全体将士壮行。



图雷



球队在航体训练

嵩山龙门再官宣 三小将租借加盟

本报讯(郑报全媒体记者刘超峰 郭韬略)4月12日是中国足协规定的转会截止日期,这一天河南嵩山龙门俱乐部再一次完成了“批量”官宣:分别来自山东泰山、广州和湖北青年星足球俱乐部的3名内援陈蒲、帕尔曼江、艾合买提以租借方式正式加盟河南嵩山龙门足球俱乐部。

至此,嵩山龙门队的内外援引进工作已经完成,新赛季共有2名外援和6名内援加盟球队,引力度不可谓不大。从年龄上看,8人当中最年长的是外援舒尼奇,生于1988年,他也是唯一一个超过30岁的队员。内援中年龄最大的赵宇豪才27岁,还有2名00后的球员,生于1998年的迪力木拉提今年仍是U23球员。再加上从梯队提拔上来的韩东等小将,“年轻”将是嵩山龙门的一个重要标签,哈维尔团队为改善队伍年龄结构付出了很大努力。不过,6名内援当中,只

有迪力木拉提一人是正式转会,其余5人都是租借加盟。经过联赛的历练,这些新人在未来能否真正为嵩山龙门所用,也值得关注。

从位置上看,8名内外援遍布队伍3条线,2名外援将是球队攻防两端的重要棋子,6名内援则多是边路和防守型球员。也就是说,在进攻核心伊沃仍不能回归的情况下,队内尚没有特点类似的球员来顶替他,在没有伊沃的情况下,新赛季嵩山龙门能否保证乃至提升进攻组织的质量,这对哈维尔来说是一个挑战。通过此次引援,有3名新疆籍球员加盟,加上此前的外力,嵩山龙门队的新疆籍球员达到了4名,这也是球队历史上前所未有的,他们也将是队内颇为引人注目的一个团体。

随着人员组合完毕,嵩山龙门新赛季的备战工作也进入倒计时,按照计划,球队在4月16日就将启程奔赴广州赛区,21日,他们将迎来同深圳队的赛季首战。

嵩山龙门新援图雷: 甘当绿叶,目标进球10个

本报讯(郑报全媒体记者刘超峰 郭韬略)上周末,新近加盟球队的塞拉利昂外援图雷也在百余名现场球迷的注视中完成了他入队以来的“首秀”。训练结束后,图雷在接受采访时表示:“自己愿意更好地配合队友,为队友创造更多的得分机会。”同时也为自己在新赛季的表现定下了目标:打进10个球。

图雷是嵩山龙门队本赛季新引进的唯一一名外援,在俱乐部4月7日正式官宣其加盟之前就已经入队,并随队前往上海参加了同国家队、上海申花队的热身赛。图雷的引入,是嵩山龙门俱乐部在2名巴西外援伊沃和卡兰加迟迟不能回

归的情况下,来加强锋线攻击力的一项重要举措。

去年曾在河北队效力的图雷,中超联赛出场17次,打入6球,奉献4次助攻,数据相当亮眼,他的加盟也能够为多拉多提供足够多的支持。从公开课的队内对抗看,图雷担任的是左路攻击手角色,因为入队时间较晚,之前的训练也不够系统,目前的图雷还不是在最好状态。

加盟球队不久的图雷对球队的条件和环境非常满意:“看得出这是一家非常职业的俱乐部,教练都是来自欧洲,训练、生活等一切都安排得井井有条,也能让我很快就全身心投入到

训练中。”

上赛季在中超的表现,图雷已经得到了认可,而对于自己在队内的位置,图雷很谦逊地讲自己定位为“绿叶”:“我是一名攻击型球员,不过我并不是中锋,主要的活动在边路,所以我的职责主要为配合好队友,为队友创造更多的得分机会。”

尽管认为自己最重要的职责是给队友创造机会,但这名曾经在2019赛季以15个进球的成绩荣膺瑞典超级联赛金靴的射手为自己在新赛季的表现也定下了目标:希望能进10个球!

河南女排时隔12年重返全运会决赛圈

本报讯(郑报全媒体记者郭韬略)4月11日,第十四届全运会女排成年组资格赛A组的比赛,在秦皇岛结束了第五轮的争夺,河南女排3:0战胜中国澳门队,以5战4胜1负的成绩,提前锁定出线名额,时隔12年后重返全运会决赛圈。

13日,她们还将和本小组最后一个对手,拥有张常宁、龚翔宇等国手的江苏队交锋,在已经完成既定目标的情况下,河南女排也将全力应对,不放过这个绝佳的锻炼机会。

值得一提的是,此次能够直通西安,是河南女排时隔12年后再度跻身全运会决赛圈,她们上一次参加全运会决赛阶段的比赛,还要追溯到2009年的济南全运会。2017年,作为河南代表团旗手的朱婷,出现在天津的全运会开幕式现场,但因为河南女排在预赛阶段折戟,朱婷并未能出现在赛场上,这无论对于她个人、河南女排,还是全国的排球爱好者都是一种巨大的遗憾。时隔4年,在朱婷进一步成熟的同时,河南女排的整体实

力也有明显提升,这也使作为灵魂人物的朱婷归队之后,全队能够爆发出更强的战斗力。如愿拿到第十四届全运会门票之后,作为“满贯选手”的朱婷将填补上个人职业生涯中的最后一块空白,也让9月份的西安赛场更值得期待。

此外,在福建漳州举行的男排成年组预赛中,河南男排目前也同样取得了5战4胜1负的成绩,提前锁定出线资格。在全运会决赛阶段的比赛中,河南排球将呈现“龙飞凤舞”的喜人场面。



朱婷回归后,河南女排大爆发 中国排协官网 图